



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RENOVAÇÃO Nº 04 DE 02 DE ABRIL DE 2018

Considerando o que estabelece o Edital 04/2018, resolve alterar o período de entrega da documentação para **02 a 13 de abril de 2018**.

ONDE SE LÊ:

12. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	02 de abril de 2018
Entrega da documentação	02 a 06 de abril de 2018
Análise documental/Entrevista	09 a 20 de abril de 2018
Divulgação do resultado preliminar	23 de abril de 2018
Período para recurso	24 e 25 de abril de 2018
Divulgação do resultado final	27 de abril de 2018

LEIA-SE:

12. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	02 de abril de 2018
Entrega da documentação	02 a 13 de abril de 2018
Análise documental/Entrevista	09 a 20 de abril de 2018
Divulgação do resultado preliminar	23 de abril de 2018
Período para recurso	24 e 25 de abril de 2018
Divulgação do resultado final	27 de abril de 2018

Salgueiro, 06 de abril de 2018.

Josenildo Forte de Brito

Josenildo Forte de Britto
Diretor Geral do campus
Portaria 120/2016